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11. szám – NAGYBÖJT ELSŐ VASÁRNAPJA - 2011. március 13.   

 

A  CSALÁD  ÉVE 

 

OLVASMÁNYOK:  Ter 2,7-9.3,1-7a 
        Róm 5,12-19  Mt 4,1-11. 

Zsoltár válasz: „Könyörülj, Urunk, Istenünk, 
       mert nagy a vétkünk.” 
AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 özv. Drávec Ottónéért – Rita   

for +Nancy Lee - Patricia Lim 
+Bernád Lajosért – felesége 

 +Fischer Frigyesért és +Nagy Ilonáért – Rita 
 elhunyt szeretteiért – Ilonka és családja 

+William Kovacsicsért - Magdics család 
+Vida Katarináért - Magdics család 

10:30 az egyházközségért 
Krisztina sikeres műtétjéért – édesanyja 
János felgyógyulásáért – H.M. 

 Kaczor Lajosért – Fodor család 
Belső Tibor felgyógyulásáért – nővére és családja 

+Leblanc Aladárért – friends and family 
+Kain Pálért és Máriáért – Juhász család 

 +Károlyért - Mária 
+Agárdi Sándorért – Fodor család 
+Agárdi Sándorért – felesége Éva és családja 
+Szórádi Antóniáért – fia és saládja 
+Pintér Jánosért – leánya és családja 

+Bilanics Irénkéért és Antalért – Szóradi család 
+Juhász és Kiss szülőkért – Juhász Sándor és Márta 

elhunyt barátokért – Farkas Sándor ésTeréz 
+Mohácsyné Lechner Erzsébetért – családja 
+édesanyjáért – családja 
+szüleiért – Léránt Etelka 
+Bátori Miklósért (Nyíregyháza) – 

öccse Ferenc és családja 
12:00 for +Mrs Eileen Novotny - Doreen 
+dr. Papp Gáborért (Cleveland) – szeretett családja 

+Forgács Jánosné Ilonáért – 
Kiss, Farkas és Balatoni családok 

+Farkas Lászlóért - családja 
Hétfő (14) Matild, Tilda, Paulina 
7:30 for +Nancy Lee - Patricia Lim 
 for +Fr. Alexander Takács – his sister, Yolanda 

Kedd (15) Nemzeti ünnep; Kristóf, Lujza 
7:30 for +Nancy Lee - Patricia Lim 
 

Szerda (16) Henriette, Herbert 
7:30 for +Nancy Lee - Patricia Lim 
7 PM Etelkáért és Pálért 
 

Csütörtök (17) Szent Patrik; Patricia, Gertrúd 
7:30 for +Nancy Lee - Patricia Lim 
 for David Colaco, on his birthday 
 

Péntek (18) Jeruzsálemi Szent Cirill; Sándor, Ede 
7:30 for +Nancy Lee - Patricia Lim 
for the repose of the soul of +Patrick Jeganathan 
 

Szombat (19) Szent József; Bánk, Jozefa 
7:30 for +Nancy Lee - Patricia Lim 

Szent József tiszteletére - Csányi Margit 
 +édesapjáért és bátyjáért – Marika 

+szüleiért – Marika 

for +Matthew Meagher – his wife, Marie Meagher 
 

 

Elsőáldozás:   Vas Hermina 
 

 

 
 Nagyböjti katolikus gyakorlatunk: a 18 és 60 
éves kor közöttieknek péntekenként hústól 
megtartóztatás, szigorú böjt nagypénteken (és 
hamvazószerdán), vagyis csak egyszer eszünk 
kiadósabban azon a napon és legfeljebb még kétszer 
eszünk valami keveset. Az egész szent idő 
előkészület Jézus értünk való szenvedésének és 
föltámadásának méltó ünneplésére. Ezért 
tartózkodunk a nyilvános mulatságoktól is ezen 
egész időszak alatt. Ne feledjük: igazi böjt nélkül 
nincs igazi ünnep. Igazi böjt a szív, a lélek és a test 
böjtje – mindezt kizárólag Jézus iránti tiszteletből 
és szeretetből, hisz másképp nem lenne 
keresztény.  

 A Szív márciusi száma erős inspiráció és 
segítség lehet nagyböjti időnkre. A héten érkezett 
meg a lap. 

mailto:szte.iroda@gmail.com
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EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
Ma minden szentmise végén hamvazás. A 10.30-as 
szentmisén a betegek kenetét vehetik föl beteg 
és/vagy idős testvéreink, akik előre jelezték és 
megfelelően fölkészültek rá lélekben, lehetőleg 
szentgyónással.  KFT közös áldozása és reggelije  
Korda könyvvásár  Ministráns és Ifjúsági Klub  közös 
áldozása és találkozója a nagyteremben 1-3-ig  du. 
3:30-kor március 15-i ünnepség a Magyar Házban. 
Vegyünk részt méltó módon közös nemzeti 
ünnepünkön, félretéve minden egyéni szempontot. A 
gyógyulást és megújulást, amire annyira rászorulunk, a 
kiáradó Lélek adja. Imádkozzunk a megújulásért, a 
Regnum Marianum örököseiként kérjük Pátrónánk és 
országunk védőszentjeinek közbenjárását. 
Szerda (16) Egyházközségünk kiemelt lelki napja, 
bárhol is vagyunk. Imáinkat, önmegtagadásainkat 
ajánljuk egyházközségünk és az egész magyarság hit- 
és erkölcsbeli megújulására. Ha tudunk, jöjjünk el este 
templomunkba. 6.20-tól keresztút, hitbeli kérdésekről 
beszélgetés, vacsora az Úrral, majd kontemplatív, 
csendes imádság a “titkos kenyér” körül 8.45-ig. Ha 
testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be közös 
lelki napunkba. Témánk: a Miatyánk imádságból a 
“jöjjön el a te Országod” – mi is az az Isten Országa?  
Nyugdíjas Klub találkozója 1-4-ig 
Csütörtök(17) 6-8-ig Rózsafűzér készítés 
Péntek (18)  este 8-kor Fr. Vértesaljai László SJ: „A 
Vatikáni Rádió magyar adása.” (Pax) 
Szombat (19) Tavaszi szünet 
Vasárnap (20) Házasok Klubja közös áldozása  Mária 
Kongregáció összejövetele a 10:30-as mise után 12-
3-ig szerzői délután Szentiványi György tiszteletére 
23. Karitász gyűlés 27. Templomszentelési évfordulós 
díszebéd 31 - április 3. Női Cursillo Pickeringben 1. 
KFT, Pax Romana 3. első Share Life gyűjtés  KNT 
közös áldozása és reggelije 4. Képviselőtestületi gyűlés 
5. Házasok Klubja találkozója 9. dél-ontáriói magyar 
iskolák szavalóverseny-döntője a nagyteremben 10. 
KFT, Ministráns, és Ifjúsági Klub közös áldozása  
bécsiszelet ebéd (Karitász)  Korda könyvvásár  
Scola Cantorum Koncert  12. Cursillo. 
 

HÍREK 
 Hamvazószerdán az egésznapos szentségimádás 
és az esti szentmise igen népes volt. Összesen 65 
ember iratkozott föl előre és volt, aki mindjárt két órára. 
És sokan voltak, akik föliratkozás nélkül jöttek csendes, 
szemlélődő imádságra a templomba. Ez a nyilvános 
imaszolgálat az egész közösség nevében és javára 
történik, nemcsak az egyéni megszentelődés 
érdekében. Bekapcsolódunk ilyenkor Krisztusnak, a 
Főpapunknak az egész világért való imádságába (vö. 
Jn 17). Köszönet mindannyiunknak nevében az értünk 
és helyettünk is imádsággal szolgálóknak. 

 A március 27-i templomszentelési díszebédre 
jegyeket Koszonits Ilinél lehet rendelni a 416-638-3355 
telefonszámon. Jegyárúsítás vasárnaponként a misék 
után lesz az irodával szembeni szobában. Jegyárak: 
Felnőtt $25, aranykorú $20, gyermek (6-16 évesig) 10$. 

 Foglalkozás a torontói roma magyar gyerekekkel. 
Márc. 14-18. között naponta foglalkozások lesznek a 

Torontói Egyházak Ökumenikus Tanácsa lelkészi 
közössége vezetésével roma magyar gyerekeknek (és 
ha jönnek, a szüleiknek is). A helyszín a parkdale-i 
presbiteránus templom gyülekezeti épülete, aminek 
közelében a közelmúltban érkezett roma magyarok 
egyik nagyobb csoportja lakik. Kérjük a kedves 
testvérek imáit. 

 Jövő vasárnap, március 20-án Szentiványi 
György szerzői délutánja. Szereplők: Bácsi Tamás, 
Juhász Sándor, Kracson György, Szűcs Béla. Fellép a 
93 éves szerző is. Helyszín a Hall, gyülekezés a 10.30-
as mise után. Szeretettel várjuk a személye és 
munkássága iránt érdeklődőket. 

 Ülésezett templomunk Épületügyi Bizottsága. Az 
iskolaépület fűtési rendszerének hatékonyabbá 
tételéről, a tornaterem és a Hall burkolatjavításairól, a 
templom belső falának javításáról (beázások), a belső 
udvarunk burkolatának felújításáról, a templom és a 
nagyterem hangosításának felújításáról, a Kaszap 
Terem felújításáról, a parkolóban emlékfal 
kialakításáról, a parkoló területének rendezéséről 
tárgyalt többek között. A Bizottság a munkáját a 
templom és a közösség javára önkéntesen végzi. 
Köszönet mindnyájuknak, hogy szakértelmüket és 
idejüket áldozzák a közjóra, hitükből merítve erőt, 
Istentől várva a fizetséget. 

 Elismerés. Kiwanis Music Festival of Greater Toronto 
febr. 22-e és márc. 4-e között történt. Ezen két 
aranyérmet is kapott Bácsi Tamás. Az egyik a 18 év 
alattiak zongoraduó versenyén, Clare Moffatt-tal, a 
másik a 17 év alattiak számára rendezett, saját 
szerzeménnyel szólóban zongorázók versenyén. 
Gratulálunk! Sic itur ad astra. 

 Tervezzük a templom és a nagyterem 
hangosításának a felújítását.  Várjuk azok 
jelentkezését, akik ehhez hozzá járulnának vagy 
adományokkal, vagy tervezésben, szervezésben. 

 Nagyböjti lelkigyakorlatunkat a plébánián 
virágvasárnap előtti napokban Vértesaljai László SJ 
atya vezeti majd. 

 Május 1-jén, Irgalmasság vasárnapján szeretnénk 
együtt hálát adni a megtartó Istennek és ünnepelni az 
idén, a család évében ezüst és aranylakodalmas 
házaspárjainkkal. Kérjük, jelezzék az irodán családi 
ünnepeiket. 

 Önkéntesek lesznek a templom bejáratánál ma, hogy 
üres dobozokat osszanak a nagyböjti, jótékony célú 
spórolásainkból összegyűlt aprópénz gyűjtésére a 
Campaign Life Coalition részére. Előre is köszönet a 
segítségért úgy az önkénteseknek, mint az 
adakozóknak. Aki többet akar tudni a Coins for Life-ról 
vagy be akarna kapcsolódni: 416-204-9749 vagy 
www.coinsforlife.org. 

 A vetítőrendszer kezeléséhez önkénteseket 
keresünk, aki segíteni tudna, kérjük, jelezze az irodán. 
 

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak: 
+Vida Katharina emlékére: Odoardi Eugenio és Gina 
+Gajárszky Károly emlékére: Kistóth Béla, dr.Török 
Teca 

http://www.coinsforlife.org/


 

11. KÖNYÖRGÉSEK - 2011. március 13. 

 
 
1. Imádkozzunk a házasságra 
készülőkért és a már házasságban 
élőkért, hogy naponta növekedjenek az 
egymás iránti tiszteletben és szeretetben. 

 
2. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen: Barackné Kremer 
Juditért, Bíró Júliáért, Erdős Juditért, 
Hermann Ann-ért, Kristóf Jutkáért, Lents 
Annáért, Mali Ilonáért, Miklósházy 
püspökért, Pálinkás Pálért, Perlaky 
Lászlóért, Shugan Larryért, Szabó  
Pauláért, Szegváry Magdáért, Sztanyó 
Máriáért, Vados Béláért és Várfi Istvánért, 
valamint NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Tompai 
Józsefért. 
 

 


